

攻坚克难推动城市旧貌换新颜

上接 C1 版

此外,我市也用实际行动打赢蓝天保卫战。2019年,我市重点推进涂装行业有机废气治理,开展涉气“散乱污”清理整顿,推进老旧营运柴油货车淘汰。全年取得了较大成效,我市环境空气质量优良率89%,排名嘉兴第三。PM2.5平均浓度26微克/立方米,排名嘉兴第一。

“三改一拆”绘就美丽新风景

“太赞了!”金才良是独山港镇前进村的村民,过去一年,让他最欣喜的莫过于村里的大变化。如今的独山港镇前进村,一个个小果园、小花园成为村民房前屋后的独特点缀。村里较大的场地则纷纷摇身一变成了一个个停车场。“以前我们这个村里,家家户户都在自留地上违章搭建,乱七八糟不说,还阻碍了交通,现在都拆了。”金才良告诉记者,拆除后的土地重新平整再利用,大的地块改建成为了停车场,小的则由农户自行设计变身果园、花园,成了村里另一道风景。

拆违拆出了一片新天地。2019年我市拿下了“三改一拆”专项的最高荣誉,成功创建成为省“无违建市”。自全省“三改一拆”专项行动以来,我市始终坚持存量继续清零、新增坚决为零、工作翻篇归零“三零”工作法,7年来,累计完成“三改一拆”面积5139万平方米,其中拆除违法建筑面积1757.94万平方米。

2019年,我市着力开展违建别墅专项清查整治,推进“大棚户”问题专项清理整治,重点开展“两户一体”回头看和户外广告专项整治。全市“两户一体”点位全部拆除。户外广告专项整治立柱式和屋顶广告全部清零,走在嘉兴前列。进一步加强清零示范村创建,73个行政村已完成46个,完成率达63%。

此外,为保障经济社会发展,我市土地整治行动也从来都不落后。2019年,我市土地整治成绩也十分耀眼。建设用地复垦工作在半年完成全年目标任务的同时,全力开展全域土地综合整治,6个农村土地综合整治项目通过省级复核验收。

平湖市房产租赁权拍卖公告

受委托,我公司将对下列国有房产租赁权进行网络公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的概况:

- 1.平湖市解放东路49-57号当湖国土所第四层房产租赁权,出租面积约265.19平方米,租期3年,起拍价53494元/年,竞买保证金50000元。
- 2.平湖市解放东路49-57号当湖国土所第五层房产租赁权,出租面积约272.19平方米,租期3年,起拍价52161元/年,竞买保证金50000元。

特别说明:上述拍租标的仅限于用作办公类项目,不得经营高污染、高噪音、高危险项目,买受人经营项目须经出租方审核同意。

二、拍卖方式:采用网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点:
咨询展示时间:公告之日起至2020年2月6日;展示地点:标的所在地;报名时间:2020年2月1日至6日下午4:30止(节假日除外);现场报名地点:平湖市当湖东路192-206号西门606室受理报名。

四、报名程序:

有意参加竞拍的企业或个人请于2020年2月6日下午4:30前,将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号:1204080009025008967),并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件及复印件)。联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋先生。

五、拍卖时间和网址:

2020年2月7日下午2时整,在中国拍卖行业协会网络平台 <https://paimai.caa123.org.cn> 公开拍卖。

本次公开拍卖活动由国资局、市商务局、市市场监督管理局、市公管办监督。

监督电话:0573-85621797、85060352、85023847、85631832。

嘉兴市金平拍卖有限公司
2020年1月23日

遗失声明

●平湖市丰成纺织制品有限公司遗失公章一枚,声明作废。

春节消息早知道

■记者 钱澄蓉
通讯员 方炜

本报讯 农历庚子鼠年的脚步悄悄临近,2020年春节长假也即将到了。不少市民已经为这个新春佳节忙碌起来,置办年货、打扫卫生、走亲访友……那么,春节期间我市的天气、公交等“衣食住行”方面又有什么变化?近日,记者提前为大家打探到了相关情况。

天气先雨后晴

昨天中午,记者从市气象台了解到,春节假期我市先雨后晴,气温总体平稳,无降雪和冰冻天气。预计主要降雨过程将

出现在初三以前,其中小年夜下午到傍晚有中到大雨,除夕夜里至初一有大雨;初三至初五以阴天为主,有短时弱降雨;初五下午到初六受冷空气影响,天气转好,西北风增大。

根据最新气象资料分析,春节前逐日预报情况如下:除夕,阴有时有小雨,下午到傍晚阴有中到大雨,8℃~11℃;年初一,阴有时有小雨,夜里阴有中到大雨,8℃~10℃;年初二,阴有小雨,8℃~10℃;年初三,阴天有毛毛雨,6℃~8℃;年初四,阴天有短时小雨,5℃~8℃;年初五,阴到多云,5℃~9℃;年初六,多云,3℃~9℃。

公交班次有所调整

春节是市民集中走亲访友的时间,公交车的班次调整自然也成了大家所关心的问题。记者从市运管所了解到,春节期间,我市城市公交、城乡公交以及城际公交的运行时间都有所调整。大年夜当天,由于司机师傅也要回家过年,所以大部分线路末班车时间提前到了14时至16时,16时以后全部班车停运。大年初一到初三这几天,头班车时间推迟1小时左右,末班车也有所提前,其中城市公交1路、2路、6路、9路夜班车和501路、502路、507路将从1月24日除夕夜开始停运,1月28日大年初四

开始恢复运营,请市民提前做好出行准备。

高速方面,在1月24日到1月30日7天的长假期间,全国高速公路将对七座及七座以下的小客车实行免费通行政策,免费通行时间为2020年1月24日0时到1月30日24时,免收通行费时间以车辆驶离高速公路出口收费车道的时间为准。

菜价相对平稳

春节期间,走亲访友聚餐必不可少,春节市场的菜价成为大众关心的问题。昨天,记者从市区北门农贸市场了解到,与往年同期相比,今年春节期间总体菜价较为平稳,部分蔬菜的价格略

有浮动,其中,黄瓜、荷兰豆、冬笋等涨幅最为明显。当然,也有菜价不涨反跌的,比如多心菜,往年能卖到五六块一斤,而今年每斤只有三块多,蔬菜价格与天气、市场供求等多方因素有关。“除蔬菜外,猪肉、牛肉、羊肉等春节热销肉类价格也有一定涨幅。”市区北门农贸市场的工作人员介绍。

从昨天上午开始,前往各个农贸市场采购的市民人数明显上升,据工作人员介绍,按照往年经验这波采购热潮将一直持续到除夕。目前,我市各大农贸市场各种肉类、蔬菜储备充分,可确保市民平稳度过春节。



“文化年货”送不停

近日,平湖·桐乡书法联展暨平湖市第十一届书法大展在市陆维钊书画院举行。此次展出两地精选的88件作品,表现形式各具匠心,同时在作品尺幅上更具视觉冲击力。展览在春节期间也将免费对外开放。 ■摄影 王强

路遇汽车失控 辅警挺身而出

■见习记者 吴振浩

本报讯 “这车上没有人!还在往旁边开!”1月21日上午,当湖派出所辅警吴国杰正与队友驾车巡逻,在环城东路与环城北路路交叉口等待红绿灯的间隙,突然听到车外传来了一阵急促的呼喊声。

吴国杰探头一看,赫然发现从右后方驶过一辆面包车,而驾驶室内竟空无一人。面包车一路毫不停顿地逆向向前驶去,而前方就是车流密集的十字路口。

“下车拦截来不及了!”面对突如其来的危险,吴国杰意识到,以面包车的行进速度,只要几秒钟就会驶入十字路口,撞上等候的电动车和汽车。若一个控制不恰当,就可能引发严重的交通事故。

情况紧急,来不及细想,吴国杰第一时间拉响警报,提醒周围的车辆与群众注意安全。同时,熟练地驾驶着巡逻车向前追赶。“不能再往前了,否则面包车会冲向等待红绿灯的电动车,可能会造成人员伤亡。”吴国杰看

到前方的非机动车道上等待绿灯的电瓶车车主们,他们还尚未意识到危险正在逼近。

若是用人力拦截,在车辆停下前,必定会行驶到对面的非机动车道上。千钧一发之际,吴国杰果断操控着巡逻车轻轻转向,首先用车尾撞击面包车,以改变其行驶方向,再加速左打方向盘,扭转头,守护在电瓶车前。

三秒钟后,面包车擦撞过巡逻车车头,撞向红绿灯路杆后停了下来。在逼停车辆后,吴国杰立即呼叫指挥中心联系交警到

达现场。此时,在车后追逐的面包车车主也到达了现场。经询问,面包车车主告诉吴国杰,当时,他正急着去银行拿东西,没拔钥匙也没熄火,车还挂在D挡,就拉下了手刹,下了车。不料,手刹没有拉到位,致使车辆在无人操作的情况下向前行驶了几百米,还跨过了一个车来人往的十字路口,险酿成大祸。

此次及时止损,离不开热心群众的提醒,更离不开吴国杰的当机立断。据了解,今年35岁的吴国杰,已在当湖派出所工作13

余年,寒来暑往,不分昼夜,巡逻已经成为他生活的一部分。13年的从警经历,不仅让他对这片道路熟悉无比,更锤炼了他面对突发状况时的果敢。

在此,警方也提醒市民,离开车辆后,一定要及时熄火,并将挡位挂在停车挡,拉紧手刹。如果车况不好,一定要及时检修。



讲文明 树新风 公益广告

争创全国文明城市

全力创建全国文明城市 大力推进金平湖新崛起

文明